
Model No.TW001G CORDLESS IMPACT WRENCH



Model No.TW001G CORDLESS IMPACT WRENCH

分解圖

號
零件編號 品名 交換 數量 New/Old 選擇1 選擇2 註記

001 422594-9 緩衝器 1

002 140T99-4 鎚蓋 1

003 267250-2 平⾯墊圈30 F/4112 1

004 232334-5 彈簧圈 16 1

005 136249-7 鐵砧 1

    D10 INC. 4

006 327595-1 錘 1

007 216002-8 鋼珠 4.8 30

008 253478-8 平墊圈 41 1

009 232623-8 壓縮彈簧 41 1

010 216009-4 鋼珠 7.1 2

011 327594-3 主軸 1

012 226990-1 直⿒圓柱⿒輪11-22 2

013 226989-6 ⿒輪15 2

014 257539-6 SLEEVE 5 2

015 268238-5 插銷 5 4

016 267235-8 FLAT WASHER 18 1

017 346947-7 保持器 1

018 253479-6 平墊圈 57 1

019 226991-9 內⿒⿒輪50 1

020 213663-5 圈35 F/HK0500 1

022 422595-7 墊片 1

023 136279-8 內⿒輪箱 1

    D10 INC. 24

024 213961-7 Ｏ圈 12 1

025 210069-8 球型培林 6900DDW 1

026 519630-1 轉⼦ 1

    D10 INC. 25,27

027 211022-7 培林 607ZZ 1

028 629A16-8 定⼦ 1

    C10 8012S9-8 SWITCH LABEL 1

029 265B38-6 螺栓 M5X50 4

030 266326-2 螺絲 M4X18 9

031 183P61-2 外殼組 1

    D10 INC. 40

032 183P62-0 電池殼組 1 *

    C10 263005-3 橡⽪銷 6 2 *

    C20 252126-6 六⾓鎖定螺⺟M4-7 4 *

    D10 INC. 41 *

032-1 183S33-5 BATTERY HOUSING SET S 1

    C10 263005-3 橡⽪銷 6 2

Please order the parts with part number. Print Date 2020/12/31



Model No.TW001G CORDLESS IMPACT WRENCH

分解圖

號
零件編號 品名 交換 數量 New/Old 選擇1 選擇2 註記

    C20 252126-6 六⾓鎖定螺⺟M4-7 4

    D10 INC. 41

033 424773-5 橡膠墊 1

034 268284-8 銷 1.5 1 *

035 263036-2 橡⽪銷 5 1 *

036 456268-0 切換桿 1

037 140U03-9 開關 1

    C10 424774-3 SWITCH COVER 1

038 620D09-6 LED電路 1

039 632P49-4 電池端座 1

040 183P61-2 外殼組 1

    D10 INC. 31

041 183P62-0 電池殼組 1 *

    C10 263005-3 橡⽪銷 6 2 *

    C20 252126-6 六⾓鎖定螺⺟M4-7 4 *

    D10 INC. 32 *

041-1 183S33-5 BATTERY HOUSING SET S 1

    C10 263005-3 橡⽪銷 6 2

    C20 252126-6 六⾓鎖定螺⺟M4-7 4

    D10 INC. 32

042 8005T5-8 XGT LOGO LABEL 1 *

043 424773-5 橡膠墊 1

044 857G20-5 TW001G NAME PLATE 1

045 857G27-1 TW001G SERIAL NO. LABEL 1

A01 251314-2 螺絲 M4X12 2

A02 346949-3 鉤 1

A03B 412393-7 BATTERY COVER 1

A04B ***DC40RA 快速充電器 DC40RA 1

    D10 COMPO-PARTS

A05B 191B40-2 鋰電池 BL4025 - 盒裝 2

A06B 821551-8 ⼯具箱－堆疊型３ 1

    C10 453974-8 堆疊式⼯具箱-固定扣 4

A07B 835K85-1 INNER TRAY 1

A08B 8016P7-5
TW001GD201 PLASTIC

CASE LABEL
2

A09B 8016P6-7
TW001GD201 INDICATION

LABEL
1

Please order the parts with part number. Print Date 2020/12/31




